

欧洲杯昨日抽签

恐怖! 荷意法同组

不知道是不是因为2007赛季的世界足坛没有什么特别让人惊心动魄的对抗,2008赛季显然要补回这些损失:在不久前进行的2010年南非世界杯亚洲区20强分组赛的抽签仪式中就抽出了一个由澳大利亚、中国、伊拉克和卡塔尔组成的“死亡之组”,而在北京时间昨晚结束的2008年欧洲杯决赛阶段比赛的分组抽签仪式上,这样的“死亡之组”又出现了,而且从荷兰、意大利、罗马尼亚和法国这四支队伍的实力和人气来看,这个“死亡之组”似乎更加恐怖。

由于明年的欧洲杯由瑞士和奥地利共同举办,因此就有了两个东道主,而且他们要处于第一档次,再加上希腊队凭借卫冕冠军的身份位于第一档次,因此第一档次就只剩下一个位置给那些传统强队,最终,荷兰拿到了这个位置。而那些剩下的豪门球队则只能委身第二、第三,甚至第四档

次,因此早在昨天的抽签仪式之前,就有很多人都认为将会出现“死亡之组”,其中最为恐怖的预测是第一档次的荷兰、第二档次的意大利、第三档次的德国和第四档次的法国同在一组。

因此,昨天的抽签仪式开始之后,所有球队的教练都显得十分紧张。在最先进行的第一档次球队的抽取过程中,两支东道主球队瑞士和奥地利分别进入了A、B两组,而荷兰和卫冕冠军希腊则分列C组和D组。紧接着第四档次的球队也找到了各自的位置,世界杯亚军法国队预料之中地进入了C组,而土耳其被抽到A组,波兰和俄罗斯则分别进入B组和D组。

这个时候,C组已经有了荷兰和法国两支传统强队,如果再有一支豪门球队被抽入这一组的话,C组将成为名副其实的死亡之组,因此接下来的抽取第三档次球队的过程引人关注。不过让人稍稍松了一口气的是,进

入C组的是第三档次球队里看上去最弱的罗马尼亚,而葡萄牙、德国和西班牙分别进入了A组、B组和D组。

这样的抽签结果让人感觉到欧足联似乎正在朝着“两强两弱”的常规分组格局努力,只要第二档次的意大利队不进入C组,这次的抽签结果还是可以让人接受的。结果,最先抽出的两支第二档次球队捷克和克罗地亚分别进入A组和B组。此后,德国人克林斯曼作为嘉宾走上了抽签台,只见他依然带着迷人的微笑,接着将手中的纸条缓缓展开,而纸条上赫然写着意大利,紧接着,另一个德国人贝肯鲍尔走上抽签台确定意大利队的签位,如果他不出抽C2的话,球迷们最不愿看到的“死亡之组”基本上就可以避免了。然而,随着这个德国人展开手中的纸条,“死亡之组”也就正式出现了,这张纸条将意大利送到了“C2”的位置上。 快报记者 陶晶



意大利队主帅、罗马尼亚队主帅、荷兰队主帅、法国队主帅(从左至右)“先礼后兵”

■分组

- A组:瑞士、捷克、葡萄牙、土耳其;
- B组:奥地利、克罗地亚、德国、波兰;
- C组:荷兰、意大利、罗马尼亚、法国;
- D组:希腊、瑞典、西班牙、俄罗斯。

■反应

多梅内克苦笑

当贝肯鲍尔抽出“C2”的纸条将意大利送到C组之后,法国队主帅多梅内克立即露出了一脸的苦笑,他甚至下意识地用牙齿咬了一下手中的记事本,法国队对于这个抽签结果很不满意。“这显然是一个大家都不希望看到的结果,我相信C组的四支球队都希望抽签仪式能够重新进行一次。”多梅内克在接受法国媒体采访时表示。与多梅内克相比,意大利队主教练多纳多尼则依然保持着平静,他并没有对身处“死亡之组”发表过多的看法,这位实战派的主教练似乎更愿意去提高自己球队的战斗力,而不是抱怨抽签结果。与多纳多尼一样,曾经的AC米兰队友范巴斯滕也不愿意对抽签结果多说些什么,而这样的情况则让C组从现在开始就笼罩上了战斗的气氛。

与此同时,德国人在制造了一个“死亡之组”后,已经开始庆祝他们的好运了,主教练勒夫在抽签结果揭晓后就开始笑脸迎人。德国的媒体对于这个结果也是同样的看法。《踢球者》杂志表示:“德国队抽到了一个看上去比较轻松的组,特别是在看了其他组的抽签情况之后,我们再也没有理由对自己的抽签结果不满意了。”而《图片报》则认为,这是幸运之神对德国的眷顾。

快报记者 陶晶

■解签

只有奥地利没戏唱

随着荷兰、意大利、罗马尼亚和法国被抽到一起,2008年欧洲杯的C组显然也成为了大家最为关心的一个小组。但其实,正所谓“欧洲无弱旅”,放眼进入欧洲杯决赛圈的16支球队,也就只有东道主之一的奥地利可以算得上是“陪公子读书”类型的,其他的15支队伍应该都具备晋级的实力,而从分组情况来看,也只有位于B组的德国形势较为乐观,其他的出线名额相信谁都无法完全准确预测。

首先来看被誉为“死亡之组”的C组,这是一个非常有趣的小组,意大利和法国不仅是世界杯的冠军,而且在预选赛中也是处于一组,而荷兰和罗马尼亚同样在预选赛中就曾遭遇。既然称得上是死亡之组,那就说明几支球队之间的实力差距十分微小,那么在比赛中的任何一个错误都可能成为决定最终谁能取得出线权的重要因素。从四支球队在预选赛阶段的表现来看,法国和荷兰都是丢球最少

的球队,罗马尼亚也只丢了7球,而意大利更是传统的防守强队,既然四支球队都不是那种容易犯错误的球队,那么谁具备迫使对方防线出错的能力,谁就有可能在比赛中占据上风,也就是说这个小组最终比拼的很可能是四支球队的攻击能力。从这一点上来说,荷兰可能是不被看好的球队,虽然范巴斯滕是一个非常出色的锋线球员,而且他接任荷兰主帅之后也一直倡导攻势足球,但是从2006年世界杯以及本次欧洲杯预选赛中的表现来看,荷兰的进攻套路过于单调,而且范尼、范佩西这些在俱乐部表现不错的攻击手似乎并不适应范巴斯滕的战术体系,在国家队中总是碌碌无为。

除了C组之外,A组应该是另一个竞争比较激烈的小组。虽然瑞士是东道主身份参赛,但是他们的实力并不弱,去年的世界杯,他们最终只是倒在了点球点上。而葡萄牙则是这个组的出线热门,

小小罗在曼联的出色表现使得葡萄牙受到更多人的青睐,但是增强自己的锋线实力是他们在欧洲杯开赛之前必须要做的。至于捷克和土耳其,两支球队的实力都开始走下坡路,但是他们在预选赛阶段的表现还是令人放心,特别是捷克队力压德国,以小组头名出线,因此同样具有一定的竞争力。

D组同样是一个无法预测出线队伍的小组,除了最后一刻幸运出线的俄罗斯在实力上稍显不足之外,卫冕冠军希腊、北欧强队瑞典以及西班牙都具有打出好水平比赛的能力,但是他们也都有发挥不稳定的弱点,因此这个小组的出线争夺将会异常激烈。

相比而言,B组应该是强弱最为分明的一组,除了奥地利实力最弱之外,德国拿到一个出线名额应该不成问题,而在另一个名额的争夺中,克罗地亚应该占据一定的优势,但是他们的发挥同样不够稳定,这给了波兰一定的机会。

快报记者 陶晶

喜 卡卡捧起金球奖



卡卡喜捧金球奖

北京时间昨天下午,现效力于AC米兰的巴西球星卡卡终于收到了从《法国足球》杂志传来的好消息,在经过全世界96家媒体的投票之后,卡卡以444分,领先第二名小小罗167分的优势,夺得了历史上的第52座金球奖。效力于巴萨的阿根廷球星梅西、切尔西的德罗巴和AC米兰的皮尔洛分列3至5位。

欧洲出色表现成就卡卡

由《法国足球》杂志评选的“金球奖”一直受到球员们的极大关注,这一奖项也被认为是最具权威性的足球奖项,但是由于此前的“金球奖”评选的候选对象一直都是针对效力于欧洲的球员,而且参与评选的52家媒体也都全部来自于欧洲,所以引起了一些非议。

今年,为了让这个意味着“世界最佳”的“金球奖”更具说服力,《法国足球》将候选球员的范围扩大到了全世界,而参与投票的媒体也从52家欧洲媒体增加到96家来自全世界的媒体。

不过相对而言,这些来自非欧洲联赛的球员的竞争力显然要差很多,因此主要的竞争还是在欧洲联赛中踢球的球员之间,而由于2007年基本上没有什么重要的国家队级别的赛事,因此评判的主要标准就是欧洲冠军联赛,而这也是卡卡最终能够捧起“金球奖”的重要原因之一。

在2006—2007赛季的欧洲冠军联赛中,卡卡所效力的意大利AC米兰最终得到了冠军,而

卡卡也以10个进球成为冠军联赛的最佳射手,并因此获得了上赛季欧冠最佳前锋以及最有价值球员的称号。

卡卡对于这一点也十分认同,“我之所以能够拿到这个奖项,主要是因为我的球队在上个赛季拿到了欧洲冠军联赛的冠军。”

梅西小小罗有机会复仇

作为第8位获得金球奖荣誉的AC米兰球员,卡卡帮助俱乐部追平了联赛死敌尤文图斯保持的纪录,对此,AC米兰主帅安切洛蒂表示,“卡卡完全配得上这样的荣誉,他是个出色的小伙子,这个奖将会让他变得更加伟大。”而卡卡则在接受《法国足球》记者的专访时表示:“这不是我一个人的荣誉,是俱乐部在比赛中的优异成绩为我赢得了这样的机会。”

虽然卡卡表现得很谦虚,但是竞争对手对他的评价却非常高,小小罗表示:“卡卡是一名世间少有的球员,他在球场上的表现简直令人惊讶,传球、突破、进球,他几乎无所不能。”而梅西则认为,“卡卡的技术非常全面,特别是他带球突进的能力非常出色,而且他在比赛中的进球往往都是非常关键的,这让人特别容易记住他的表现。”

虽然这一次输给了卡卡,但是小小罗和梅西还有复仇的机会,因为将于本月17日揭晓的世界足球先生这一荣誉的三位候选人已经产生,而卡卡、梅西和小小罗占据了这三个名额。 快报记者 陶晶

惊 欧冠联赛有假球

新华社伦敦12月1日奥运专电(记者李丽)欧足联一名资深官员1日证实,欧足联怀疑欧洲杯预选赛、欧冠联赛的多场比赛存在打假球现象,并已经向警方递交了一份有疑问比赛场次的清单。有报道称欧足联怀疑是亚洲赌博集团在幕后操纵。

“打假球”的消息恰恰在2008年欧洲杯分组抽签前夕出笼,目前欧足联官员和相关各队教练正聚集在瑞士准备进行抽签。最先爆出这一惊人内幕的是德国一家杂志。英国路透社随即找到一名欧足联官员证实了此事。这名拒绝透露姓名的官员称:“有15场比赛正在调查中,欧足联纪律

委员会也参与其中。”

但德国杂志则称,在他们拿到的欧足联机密清单上,有26场比赛涉嫌打假球,包括12场联盟杯预选赛,3场欧冠联赛预选赛,8场托托杯比赛,两场联盟杯比赛和一场2008年欧洲杯预选赛。其中15场是这个赛季的比赛,其他11场发生在2005年7月至2006年11月之间。

11月上旬,欧足联官员向国际警察组织递交了一份长达96页的“假球”报告,请求他们协助欧盟国家的警察打击这种操纵比赛的行为。欧足联认为是亚洲赌博黑势力在背后操纵欧洲足坛的比赛,尤其是东欧和东南欧球队参加的比赛。



AC米兰球员内斯塔(左)与尤文图斯球员内德维德争顶。昨晨的意甲联赛,AC米兰主场0:0被尤文图斯逼平。